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Справка 

о результатах  мониторинга удовлетворенности учащихся образовательным процессом в 

ГАПОУ « Мензелинский педагогический колледж имени Мусы Джалиля» за 2022 год 

 

             Анализ анкеты  учащихся 7 психолого-педагогических   класса. 

1) В колледже чисто, уютно и комфортно   

 - 80% учащихся ответили ДА, 

20% учащихся затрудняются ответить 

2) Колледж хорошо оснащен технический  

- 80% учащихся ответили  ДА, 

20% учащихся затрудняются ответить 

3) В колледже я чувствую себя спокойно-  

90% учащихся ответили  ДА, 

10% учащихся затрудняются ответить 

4) Я уверен  ,что в колледже работают компетентные специалисты- комфортно    

- 80% учащихся ответили  ДА, 

20% учащихся затрудняются ответить 

5) В колледже я получаю качественное образование-  

100% учащихся ответили  ДА 

6) В колледже интересная внеурочная жизнь 

-80% учащихся ответили  ДА, 

13% учащихся   затрудняются ответить, 

7% учащихся ответили  НЕТ 

7) В колледже много разных и интересных кружков 

66%учащихся ответили  ДА, 

27%% учащихся   затрудняются ответить, 

7% учащихся ответили  НЕТ 

8) Мне нравится общаться с моими одноклассниками 

74% учащихся ответили  ДА, 

13% учащихся   затрудняются ответить, 

13% учащихся ответили  НЕТ 
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9) Я могу поговорить « по душам» с нашим классным руководителем 

80% учащихся ответили  ДА, 

20% учащихся   затрудняются ответить, 

 10) Сотрудники колледжа доброжелательны и внимательны 

93% учащихся ответили  ДА, 

7% учащихся   затрудняются ответить, 

 11) Наши учителя уважительно относятся к ученикам 

93% учащихся ответили  ДА, 

7% учащихся   затрудняются ответить, 

12) Я всегда могу обращаться к администрации колледжа за помощью 

93% учащихся ответили  ДА, 

7% учащихся   затрудняются ответить, 

 13) В колледже интересно учиться 

100% учащихся ответили  ДА, 

 14) За прошлый учебный год мне больше всего понравилось 

 100%- мы в колледже еще не учились 

15) Хорошо было бы ,если бы у нас в колледже(Одевали шорты и свитера, девочкам носить 

брюки, чтобы стоял кулер, большую раздевалку для девочек, автоматы с газировкой,) 

 

                               Анализ анкеты  учащихся 8 психолого-педагогических   класса. 

1)В колледже чисто, уютно и комфортно   

 93% учащихся ответили  ДА, 

7% учащихся затрудняются ответить 

2) Колледж хорошо оснащен технический  

- 86% учащихся ответили  ДА, 

14% учащихся затрудняются ответить 

3) В колледже я чувствую себя спокойно-  

 65% учащихся ответили  ДА, 

28% учащихся затрудняются ответить 

7% учащихся ответили  НЕТ 

4) Я уверен  ,что в колледже работают компетентные специалисты- комфортно    



3 

 

  93% учащихся ответили  ДА, 

7% учащихся затрудняются ответить 

5) В колледже я получаю качественное образование-  

   93% учащихся ответили  ДА, 

7% учащихся затрудняются ответить 

6) В колледже интересная внеурочная жизнь 

   93% учащихся ответили  ДА, 

7% учащихся затрудняются ответить 

7) В колледже много разных и интересных кружков 

   93% учащихся ответили  ДА, 

7% учащихся затрудняются ответить 

8) Мне нравится общаться с моими одноклассниками 

   70% учащихся ответили  ДА, 

30% учащихся затрудняются ответить 

9) Я могу поговорить « по душам» с нашим классным руководителем 

 70% учащихся ответили  ДА, 

30% учащихся затрудняются ответить 

10) Сотрудники колледжа доброжелательны и внимательны 

93% учащихся ответили  ДА, 

7% учащихся   затрудняются ответить, 

 11) Наши учителя уважительно относятся к ученикам 

79% учащихся ответили  ДА, 

21% учащихся   затрудняются ответить, 

12) Я всегда могу обращаться к администрации колледжа за помощью 

86% учащихся ответили  ДА, 

14% учащихся   затрудняются ответить, 

 13) В колледже интересно учиться 

93% учащихся ответили  ДА, 

 7% учащихся   затрудняются ответить, 

14) За прошлый учебный год мне больше всего понравилось 

  100% Как вежливо нас в колледж приняли 



4 

 

15) Хорошо было бы ,если бы у нас в колледже 

7% Разрешили носить свободную форму 

 

                 Анализ анкеты  учащихся 9 психолого-педагогических   класса. 

1)В колледже чисто, уютно и комфортно   

 88% учащихся ответили  ДА, 

12% учащихся затрудняются ответить 

2) Колледж хорошо оснащен технический  

- 82% учащихся ответили  ДА, 

6% учащихся затрудняются ответить 

12% учащихся ответили  НЕТ 

3) В колледже я чувствую себя спокойно-  

 82% учащихся ответили  ДА, 

12% учащихся затрудняются ответить 

6% учащихся ответили  НЕТ 

4) Я уверен  ,что в колледже работают компетентные специалисты- комфортно  

  76% учащихся ответили  ДА, 

   18% учащихся затрудняются ответить 

6% учащихся ответили  НЕТ 

5) В колледже я получаю качественное образование-  

     88% учащихся ответили  ДА, 

   12% учащихся затрудняются ответить 

6) В колледже интересная внеурочная жизнь 

   88% учащихся ответили  ДА, 

6% учащихся затрудняются ответить 

6% учащихся ответили  НЕТ 

7) В колледже много разных и интересных кружков 

  72% учащихся ответили  ДА, 

7% учащихся затрудняются ответить 

21%  учащихся ответили  НЕТ 

8) Мне нравится общаться с моими одноклассниками 
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72% учащихся ответили  ДА, 

21% учащихся затрудняются ответить 

7%  учащихся ответили  НЕТ 

9) Я могу поговорить « по душам» с нашим классным руководителем 

 72% учащихся ответили  ДА, 

21% учащихся затрудняются ответить 

7%  учащихся ответили  НЕТ 

10) Сотрудники колледжа доброжелательны и внимательны 

 79% учащихся ответили  ДА, 

14% учащихся затрудняются ответить 

7% учащихся ответили  НЕТ 

11) Наши учителя уважительно относятся к ученикам 

79% учащихся ответили  ДА, 

14% учащихся затрудняются ответить 

7% учащихся ответили  НЕТ 

 12) Я всегда могу обращаться к администрации колледжа за помощью 

 64% учащихся ответили  ДА, 

 36% учащихся затрудняются ответить 

13) В колледже интересно учиться 

 72% учащихся ответили  ДА, 

21% учащихся затрудняются ответить 

7%  учащихся ответили  НЕТ 

14) За прошлый учебный год мне больше всего понравилось 

  14%- Робототехника,   кушать в столовой,   

15) Хорошо было бы ,если бы у нас в колледже 

( Шкафчики ,учебу начинали в 8.30 и не было общей формы по ФЗК, изучать предметы по 

желанию, в раздевалке работал душ,  не хочу  учиться по субботам) 

 

Педагог –психолог Нуретдинова Г.А  
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